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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

¢ Zaneuvedené feSeni Ulohy ¢i za nespravné
reseni ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

¢ Odpovédi piste do zaznamového archu.

* Poznamky si mUZete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfredmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzavrené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

o Na zacatku testového sesitu najdete
vybrané vzorce a vztahy.

Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢ Reseni lloh zapisujte do zdznamového
archu modfre nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné
feSeni.

oV konstrukénich dlohdach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

* Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

¢+ Regeni tloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

pd
1 »

o Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-lipozadovadn cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny Zadné body.

¢ Zapisy uvedené mimo vyznacena
bildpole zdznamového archu
nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

o Odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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* Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D
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o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napft. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREITE, POCKEJTE NA POKYN!

1



Druhé mocniny ¢isel 11-20:

112 =121
122 = 144
132 =169
14% = 196
152 = 225

Rozklad na soucin:

162 = 256
17% = 289
182 =324
192 = 361
20% = 400

a’?+2ab+b%?=(a+b) (a+b)

a’?—2ab+b%?=(a—b)(a—»b)

a’?—b%>=(a+b) - (a—>b)

PFiblizné hodnoty cisla m:
m =314

mr—
7

Obvod a obsah kruhu o poloméru r:

0 =2nr

S = mr?




Vulohach 1,2,4.1,4.2,6, 7, 8 a 16 prepiste do zdiznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, o kolik je osmina z ¢isla 4,4 vétsi nez Cislo %.
Vysledek uvedte desetinnym Cislem.
max. 2 body
2
2.1 Z hodinu a pl dlouhého koncertu trvala prvni ¢ast tfi desetiny celkové doby.
Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce koncertu.
2.2 Z nddoby o objemu 0,2 m? jsme patnactkrat odebrali 1 200 cm? vody.
Vypoététe, kolik dm3 v nddobé zbyva.
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Feste piimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zdkladnim tvaru.
3.1

G+3) G-D=

3.2



max. 4 body

4

4.1 RozlozZte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu):
(4x)% — 49 =

4.2 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
3-(2a—b)-(2b—3a) =

4.3 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

(3z—-1)-(Bz+1)—2z-(z-3) =

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup reSeni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

5.1
025-(2x+4)+03-(2x+5)=x+3

5.2
1 _lio—y) =y 2t
O+ -2 Q-y)=y+=

V zaznamovém archu uvedte v obou ulohach cely postup feseni (zkousku nezapisujte).



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

1 kg rajcat je 0 150 % drazsi nez 1 kg banan(. 1 kg okurek je 2x levné;jsi nez 1 kg banana.

max. 3 body
6 Cenu 1 kg rajcat oznacte x.
6.1 V zavislosti na veliciné x vyjadrete cenu 1 kg okurek.
6.2 V zdvislosti na veli¢iné x vyjadiete celkovou cenu 1 kg banan( a 1 kg okurek.
6.3 Za 2 kg rajcat, 3 kg banan( a 2 kg okurek jsme zaplatili 234 K¢
Vypoctéte cenu 1 kg rajcat.
VYCHOZI TEXT K ULOZE 7
1 kg jader vlasskych ofechU stoji 200 K¢. 1 kg jader liskovych ofech( stoji 270 K¢.
Z téchto dvou druht jader namichame dvé rlizné , ofiSkové” smési.
max. 3 body

7.1 Prvni smés obsahuje 2,5 kg vlasskych jader a 1 kg liskovych jader.

Vypoctéte cenu za 1 kg prvni smési.

7.2 Druha smés obsahuje 2 kg vlasskych jader a nékolik kg liskovych jader. Cena druhé smési je
250 K¢ za 1 kg.

Vypoctéte, kolik kg jader liskovych ofecht obsahuje druha smés.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

D

8 cm

Obsah pravouhelného trojuhelniku CDE je 24 cm?. Délka Useéek DE a AB je rovna 8 cm a 9 cm.

A 9cm

8 Vypoctéte
8.1  vcmdélku usecky EC,
8.2  vcm délku usecky DC,

8.3  vcm?obsah trojuhelniku ABD.

max. 3 body



Doporuceni pro ulohy 9 a 10 Rysujte pfimo do zdznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi bod L a polopfimka AX.

x L
A X
I i
max. 3 body
9 Bod A je vrcholem rovnoramenného lichobézniku ABCD se zakladnou AB. Bod B lezi
na polopfimce AX. Bod L leZi na uhlopficce AC, ktera ma délku 8 cm. Velikost uhlu DAB

je 60°.
Sestrojte vrcholy B, C, D, oznacte je pismeny a lichobéZnik narysuijte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné leZi body A, B a M.
x M
A x
B x
max. 3 body
10 Body A a B jsou vrcholy rovnoramenného trojuhelniku ABC. Strana AB je ramenem tohoto

trojuhelniku. Bod M leZi na ose soumérnosti trojuhelniku ABC.
Sestrojte vrchol C, oznacte ho pismenem a trojuhelnik narysujte. Najdéte vSechna reseni.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Tri kamaradky béhem Ctyr dni trénovaly béh. Ubéhnuté vzdalenosti jsou uvedené v tabulce.
Nékteré udaje chybi.

Denni Celkem
Pondéli Utery Stfeda Ctvrtek pramér | kilometrd
Anicka 3,6 km 2,4 km 4,8 km 4,0 km
Ester 2,7 km 3,5 km
Jana 2,8 km 1,8 km 2,6 km 11,2 km

Anicka celkem ubéhla o tfetinu méné kilometr( nez Ester s Janou dohromady.

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyrokt (11.1-11.3), zda plati (A),
Ci nikoli (N).
A N
11.1 Anicka ubéhla ve ¢tvrtek 4,8 km.
11.2  Ester s Janou dohromady ubéhly o polovinu vice km nez Anicka.
11.3  Ester ve stfedu jisté neubéhla vice nez 6,2 km.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12
V roviné lezi lichobéZnik, jedna jeho Uhlopficka a jedna pfimka.
2a
o
112°
2 body
12 Jaka je velikost uhlu  ?

Velikost Uhlu neméfrte, ale vypocitejte.

A) 27°
B) 51°
C) 68°
D) 85°

E) jiny vysledek



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Z dfevéného kvadru o rozmérech 20 cm, 22 cm a 10 cm byl odstranén prebytec¢ny material,
a vznikl tak valec o priaméru 20 cm a stejné vysce.
<
(@)
AP
€
E o
o o
o —
i
22 cm 20cm
2 body
13 Kolik cm? dieva bylo p¥i vyrobé valce odstranéno?

Pracujte s pribliznou hodnotou ¢isla & = 3,14.

A) 400 cm?
B) 860cm?
C) 1260cm?
D) 3140cm?

E) jiny vysledek

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 14

Tabulka ¢okolady vazi o 85 gram(i vice nez Ctyfi suSenky. Deset susenek ale vazi o 41 gramU vice nez
tato tabulka. VSechny suSenky vazi stejné.

2 body

rvr

14 Kolik vazi tabulka ¢okolady?

A) ménénezl67g

B) 167¢g
C) 169g
D) 211g

E) vicenez2llg
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max. 6 bodu
15 Prifradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A—F).

15.1 Remeslnik mél v planu vyrobit za jeden den 12 vyrobk(, podafilo se mu ale vyrobit
15 vyrobka.

O kolik procent pfekonal femesinik svij plan?

15.2 Cena vstupenky na koncert je 1200 K¢. Vstupenka v pfedprodeji se prodava s 25% slevou.
Vstupenka zakoupena se slevovym kupdnem stoji 630 K¢.

O kolik procent je vstupenka zakoupena se slevovym kuponem levné;jsi nez vstupenka
zakoupena v predprodeji?

15.3 40 % zaka Skoly chodi na néjaky odpoledni zajmovy krouzek. Ostatnich 90 Zakd na Zadny
krouzek nechodi. Ve Skole je 96 divek.

Kolik procent chlapcu je ve skole?

A)  25%
B) 30%
C) 33%
D) 34%
E) 36%

F)  jiny pocet procent
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Seda kostka je tFikrat $irsi ne7 bild kostka. Z t&chto kostek stavime stale vétsi pravidelnou véz.
Na obrdzku jsou véze, které maji 1 podlazi, 2 podlaZi a 3 podlazi.

U Uy oy

1 podlazi 2 podlazi 3 podlazi

max. 4 body
16 Urcete:

16.1 pocet bilych kostek, které budeme potiebovat pro stavbu véze s 5 podlazimi,
16.2 pocet Sedych kostek, které budeme potrebovat pro stavbu véze s 8 podlazimi,

16.3 celkovy pocet Sedych a bilych kostek dohromady, které budeme potfebovat, kdyz
postavime prvnich Sest nejmensich vézi (tedy véz s 1 podlazim, se 2 podlazimi, ...
a nakonec se 6 podlazimi).
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